

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Apartado, 46
Teléfonos, 1280 y 2015
Depósito legal, BU-58-1953

AÑO XIII. — Núm. 745. — 1,20 Ptas.
BURGOS, 25 de Junio de 1962

Solidaridad alemana a la política exterior de España

Adenauer expresa su satisfacción por los derroteros que toma nuestra Patria y destaca sus sacrificios que tanto provecho han supuesto para Europa

Mensaje del Canciller a la importante reunión internacional de la C. E. D. I. en El Escorial

San Lorenzo de El Escorial. — Los miembros que intervienen en la reunión internacional de la C. E. D. I., asistieron a las nueve de la mañana a la santa misa en la basílica del Real Monasterio.

A las diez y media comenzó la sesión de la mañana bajo la presidencia del ministro secretario general del Movimiento. Ocuparon asientos en el estrado, junto al ministro español, el príncipe alemán Waldburg-Zeil; M. Edmond Michelet, actual presidente internacional del CEDI; el señor Marín Artaño (don Alberto), don Manuel Fraga, Iribarne y el señor Peter Agnew.

El diputado vicepresidente de la comisión de finanzas de Francia, M. Jean-Paul Paleswski, trató sobre el tema "Principios y motivaciones".

A continuación, el profesor Sánchez Agesta, español, desarrolló la ponencia "Hacia una nueva filosofía política de los pueblos nuevos".

El ministro secretario general del Movimiento, don José Solís, cerró el acto con unas palabras. Expuso la situación actual de revolución en todos los campos y la necesidad de caminar con valentía hacia la revisión de algunos conceptos que estaban quedando anticuados o resultaban estrechos. Destacó entre los conceptos que era necesario actualizar: el de la prosperidad, el de la empresa, el de la libertad, el del sufragio universal y orgánico, el de las organizaciones políticas y el de nación, entre otros, señalando la expulsión de toda tibieza y su acomodamiento para caminar hacia un entendimiento total (de que tan necesitado se está entre los pueblos de Occidente) para así poder hacer frente al enemigo común que es el comunismo.

A las doce comenzó nuevamente la sesión al objeto de establecerse discusiones sobre las ponencias desarrolladas en la anterior.

Intervinieron don Fernando Murillo Rubiera, y don Juan Beneyto, de España; el príncipe Starneberg, de Austria; el profesor Legaz Lacajuela, de España, y la doctora Nora Hittl, de Austria.

CLAUSURA DE LA SESION
San Lorenzo de El Escorial. — En la sesión de la tarde de la XI reunión nacional del CEDI, intervino en primer lugar el arquiduque Otto de Habsburgo, presidente de honor de esta organización internacional para el desarrollo de la península: «Las realizaciones y las posibilidades europeas de mucha ayuda».

A continuación se lleva a cabo la discusión de temas tratados en esta reunión.

Constituida la segunda sesión de la tarde se explicó por M. Michel Habib-Dioncia, diputado francés, el espíritu que había informado al comité para la redacción de la resolución final, seguidamente se dio lectura a la misma. En ella se dice: «El XI Congreso del CEDI, reunido en El Escorial, ha comprobado que a lo largo del pasado año, Europa ha perfeccionado la conciencia de su propio ser, de su importancia y su papel como gran potencia mundial».

«Ahora bien, Europa no podrá hacer frente a sus responsabilidades si no comienza por aplicarse a organizar su propia unidad. Esta tarea tienen para todos los dirigentes

ser extraídos eran ya cadáveres. Varios de los salvadores hubieron de ser sometidos a tratamiento de recuperación por acusar síntomas de intoxicación». — Clfra.

DOS MUERTOS
Lugo. — Según noticias llegadas a esta ciudad, ha tenido lugar un accidente en las cercanías de La Bañeza, a consecuencia del cual, un matrimonio de esta provincia, residente en Castrovieja, ha encontrado la muerte.

Aunque no se sabe con exactitud la forma en que ocurrió este desgraciado suceso, parece ser que cuando desde Madrid se dirigía a Burgos el matrimonio don José Fernández Díaz, ex-alcalde del Indicador y su esposa Beatriz Anedro Echevarría, el vehículo que ocu-

europes el carácter de prioridad. El CEDI considera que los éxitos que ha tenido la comunidad económica europea hace de los seis países que la componen el núcleo de la futura construcción de Europa, a partir del cual debe producirse una doble evolución.

En el plano económico, una ampliación geográfica de la comunidad, respetando su cohesión interna, por la adhesión de los países que (previstas las transiciones necesarias) puedan y deseen aceptar la integridad de las obligaciones que resulten de los tratados de Roma; y por la asociación de aque-

(Pasa a tercera pág.)

Nuevas amenazas de Kruschef a las potencias occidentales

Dice que desea negociar sobre Alemania pero que si esto «se prolonga» firmará un tratado por separado "con todas sus consecuencias"

Viena. — El jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef, en discurso pronunciado en el Estado de la República de Bucarest, ha declarado que si Occidente prolonga las negociaciones en torno al problema alemán, indefinidamente, Rusia firmará un tratado de paz por separado con Alemania oriental, "con todas sus consecuencias".

Kruschef, tras tratar de alentar la impresión de que Rusia intenta modificar su posición sobre la cuestión alemana en general y sobre el problema de Berlín en particular, acusó a los corresponsales de Prensa occidentales de haber interpretado mal sus declaraciones del martes en torno a la cuestión, señalando que los correspondientes informaron que él dijo que "bajo

ciertas circunstancias, Rusia aceptaría la continuación de la presente forma militar de ocupación en Berlín occidental".

"La reciente reunión consultiva (pacto de Varsocia) en Moscú —ha dicho Kruschef ahora— expreso claramente nuestra posición sobre Berlín. Deseamos negociaciones con Occidente en torno a Alemania, pero desamos que la solución sea aceptable para ambas partes".

"Pero si Occidente —agregó— como sistema para eludir sus responsabilidades, firmáremos un tratado de paz por separado con la República Democrática, con todas sus consecuencias".

Kruschef no indicó cuando Rusia firmará el tratado.

"La única solución al problema —siguen diciendo— es poner fin a la ocupación Militar y convertir la ciudad en ciudad libre, desmilitarizada".

En el discurso, Kruschef solo leyó, personalmente, las primeras líneas y las últimas. El resto fue leído por un intérprete.

Kruschef habló en ruso y el intérprete continuó la lectura en rumano.

Puso de relieve Kruschef que "los imperialistas, deben abstenerse de amenazar a Rusia con la guerra. Si nos atacasen —dijo— solo lograrían un final más rápido para el capitalismo".

Kruschef, al aludir al problema de Berlín, señaló la solución de un gobierno de coalición, indicó que puede servir de ejemplo para resolver otros problemas, tales como el que afecta a Berlín occidental.

PARA EL DESARROLLO DE ANGOLA

Lisboa. — El ministerio de Hacienda ha publicado un decreto autorizando al gobierno a contratar un préstamo interno por valor de mil millones de escudos para trabajos de desarrollo.

RUSV, EN LONDRES
Londres. — Ha llegado de roma el secretario norteamericano de Estado, Deans Ruck, que evacuará consultas con Mac Millan y altos funcionarios ingleses.

Existe cierta relación entre el papel de los cigarrillos y la «tos de los fumadores»

Se advierte a los peatones de Tokio que miren «hacia arriba» para prevenir riesgos contra su vida

Sidney. — Un médico de Brisbane ha sugerido hoy que existe una cierta relación entre el papel de los cigarrillos y la «tos de los fumadores».

En carta que dirige al diario médico de Australia, el Sr. L. Kesteven, indica que la relación está demostrada por un experimento a pequeña escala realizado por él. Si existe un lazo de unión con el cáncer sería posible reemplazar el papel en los cigarrillos. — Efe.

Los objetos de acero que han caído a la calle han causado 23 muertos. Otras 41 personas han fallecido a consecuencia de caídas de andamios y escaleras.

LA MUERTE BAJA POR EL AIRE

Tokio. — Las masas de peatones de Tokio han sido advertidas por los periódicos con obje-

to de que miren hacia arriba para prevenir su vida.

El aviso es consecuencia de una oleada de muertes y lesiones producidas por materiales de edificación y herramientas de albañilería que se han desprendido de los edificios y rascacielos que continuamente se elevan en la capital del Japón.

Se informa que 123 trabajadores de la construcción han resultado muertos por accidentes de trabajo en lo que va de año. Otros 3.792 han resultado heridos por la misma causa.

Los objetos de acero que han caído a la calle han causado 23 muertos. Otras 41 personas han fallecido a consecuencia de caídas de andamios y escaleras.

Los restos del "cura Merino" han sido traídos de Francia y depositados en la Iglesia de San Juan, de Lerma

Detalles de la exhumación de los despojos en Alençon

Como es sabido, el pasado sábado por la noche, fueron depositados en Lerma los restos mortales del "cura Merino", que tras dilatadas gestiones con las autoridades de Francia, han sido traídos a la Patria, donde recibirán definitiva sepultura. Estas preciadísimas reliquias del famoso general de guerrilleros de nuestra guerra de la Independencia, pasaron por Burdeos, procedentes de la frontera, a las ocho de la tarde, siendo recibidos por las autoridades.

Por considerarlo de indudable valor y ser complemento informativo importante de acontecimiento tan felizmente rematado, facilitamos hoy a nuestros lectores detalles interesantes en relación con la ceremonia de exhumación de los restos del héroe burgalés y su traslado.

Se concretó la devolución de los

humanos despojos tras laboriosas gestiones llevadas a cabo por la Comisión española constituida al efecto y las autoridades galas, señalando el día 22 de Junio para la entrega. Con tal motivo, efectuaron su desplazamiento a Alençon, don José María Codón, presidente de la Comisión española; don Prospero García Gallardo, vicepresidente y agente consular de Francia en Burgos; el doctor don Francisco Ruiz Valverde, médico forense y también miembro de la Comisión, como los señores don Domingo Merino Ramos (pariente del

"cura Merino") y don Clemente Horcajo Pérez.

En Alençon, los comisionados burgaleses fueron recibidos por el representante de la prefectura, M. Garnier Roland y otras personas.

Se trasladaron al cementerio de Notre Dame, en cuyo patio sureste se hallaba la tumba de don Jerónimo Merino. Existía allí un monumento funerario de granito y mármol negro con una pirámide truncada de más de dos metros, todo de bella factura.

Acometida la exhumación apareció un ataúd de madera y, dentro, una caja de cinc, en la que se hallaban los restos. Se observó la presencia del esqueleto completo de un varón de complejión muy robusta y de 1,75 m. de talla, con la cabeza ligeramente flexionada y recubierta de largos cabellos. El brazo derecho estaba paralelo al cuerpo y el izquierdo doblado en ángulo. Se apreciaban restos carnosos en algunas partes del cuerpo, especialmente en las extremidades, comprobándose que el "cura Merino" era muy velludo. No había huellas de fauna cadavérica y el cráneo está muy oscurecido, mostrando la falta de dientes.

Comprobados todos estos efectos, bajo la dirección del Dr. Ruiz Valverde, se rozó un Padrenuestro. Don José María Codón pronunció después, en francés, unas sentidas frases de gratitud al pueblo de Alençon por la gentileza de haber guardado tanto tiempo con amor los restos del héroe español. Le contestó M. Garnier Roland, en términos emocionados. Seguidamente, por personal especializado, dirigido por el Dr. Ruiz Valverde, procedió a la colocación de los despojos en nuevo féretro de cinc y madera, del que, convenientemente cerrado, se hizo cargo la comisión. Asimismo, recogió la lápida del monumento, en la que figura, en latín la siguiente inscripción: «Merino, general del

Brillantísima proclamación de las ferias y fiestas de San Pedro y San Pablo

Una ingente muchedumbre presenció el desfile de la Cabalgata del Pregón

Recepción en el Ayuntamiento a la 'Reina' y su Corte de honor

Con el vistoso desfile de la Cabalgata del Pregón y la solemne proclamación de las fiestas que hizo el heraldo desde el balcón del Ayuntamiento, nuestra ciudad entra en las Fiestas de San Pedro y San Pablo, cuyas fiestas reúnen a multitud de burgaleses, habitualmente ausentes de la patria chica, así como a infinidad de provincianos y forasteros.

A la una y cuarto de la tarde ofreció el Ayuntamiento una recepción a la "Reina" de las fiestas, encantadora y distinguida señorita María Cristina Olano Moliner, y a las gentiles damas de su Corte de honor, en la que forman parte bellas representantes de sociedades recreativas y casas regionales.

(Pasa a tercera pág.)

El nuevo Gobierno de Laos proclama el cese de hostilidades

Acabó una guerra civil que ha durado veintidós meses

Vietnam. — El nuevo Gobierno de coalición de Laos ha proclamado el cese de hostilidades en todo el reino, afectivo a partir de las seis de la mañana, hora española.

Con esta proclama se pone punto final a una guerra civil que ha durado veintidós meses. LANZAMIENTO DE MAS PARACADISTAS INDONESIOS

Hollandia. — Fuerzas paracaidistas indonesias han sido lanzadas en la costa sur de Nueva Guinea, cerca de Merauke, a unos 65 kilómetros del territorio australiano.

El jefe de las fuerzas holandesas, Reeser, declaró que, de momento, ignora el número de los paracaidistas arrojados, pero sí señaló que han sido complejos aviones de transporte «C-47».

El lanzamiento se produjo en la madrugada de hoy, hora local, y las fuerzas holandesas envían refuerzos rápidamente.

Los nuevos desembarcos han seguido a la declaración holandesa en el sentido de que el país está dispuesto a aceptar las propuestas de compromiso norteamericanas que habrán de conducir, eventualmente a la transferencia del territorio. El ataque coincide también con la presencia en Yakarta del mariscal Verchinin, jefe del estado mayor de las fuerzas aéreas rusas. Ahora los indonesios disponen de grupos aislados de paracaidistas en cinco puntos a lo largo de la costa del sur.

Ejército de España. Murió en el exilio, en Alençon, el 12 de noviembre de 1844. Estuvo dispuesto a morir antes que quebrantar las leyes de Dios y de la Patria». conviene aclarar que la parte superior de dicha lápida pudo ser recuperada en buenas condiciones, mientras que con la otra no ocurrió así, por estar adherida firmemente a la piedra.

Se sacaron fotos del ataúd, de los restos y de los actos y la Comisión acudió a la alcaldía de Alençon para hacer patente su reconocimiento.

Emprendióse después el regreso a España y el día 23, los comisionados alcanzaron la frontera, donde se concedieron todas las facilidades para el tránsito, facilidades que los expedicionarios burgaleses agradecieron al gobernador civil de San Sebastián, que del modo más gentil, respondió a las gestiones efectuadas al efecto por el gobernador de Burgos. El paso por Burgos —del que ya se ha dado cuenta— fue a las ocho de la tarde, prosiguiéndose el viaje hasta Lerma, donde los restos fueron llevados provisionalmente desde el Ayuntamiento a la iglesia de San Juan, donde han quedado depositados. Portaron a hombros el arca fúnebre los miembros de la junta vecinal de Villavieja, pueblo natal del "cura Merino". Después de rezarse un responso, los despojos se entregaron oficialmente a la custodia de las autoridades lermeñas y la ceremonia concluyó con unas palabras de don José María Codón al gentío que, pese a lo improvisado del acto, se sumó al mismo.

Las órdenes del teniente de alcalde señor Alberdi y con la cooperación de delegados de las Peñas y Casas regionales, el brillante cortejo se desfiló ordenadamente ante la creciente curiosidad del público. Abrieron marcha los típicos gigantillos y seguían las agrupaciones y carrozas en el siguiente orden:

Sociedad la "Pocapena". Grupo de danzas y rondalla de Educación y Descanso, de Burgos. Carroza de la Unión Artesana. "Galileo Galilei". Grupo de danzas y gaitas del laureado Orfeón "Alfonso de la Torre". del Centro Gallego de Santander. Carroza de la Casa Astur-Leonesa. "Ofrenda". Grupo de Rondalla de la Guitarrista Burgense. Carroza de la Peña Guitarrista Burgense. "Paraiso". Grupo de danzas y banda de chibistillas del "Dipdiri", de Bilbao. Carroza del Circolo Deportivo San Juan. "Torre del Cielo". Conjunto Andaluz, danza y rondalla, por la Junta del Pregón. Carroza del Club Victoria, "Sinfonía". Conjunto levantino por la Junta del Pregón. Carroza de la Junta del Pregón. "Mar Nostrum". Grupo de danzas "Ronda Garcilaso", de Torrealeja. Carroza del Centro Regional Montañés. "Dianas". Grupo de danzas y gaiteros de E. y Descanso, de Logroño. Carroza del Moto Club Burgalés. "Tiro". Grupo de danzas del laureado Orfeón Burgalés. Carroza de la S. Recreativa Burgalesa. "Jardín Helénico". Grupo de danzas y rondalla de E. y Descanso de Zaragoza y Carroza de la Colonia Aragonesa. "12 de Octubre".

A continuación desfilaron: heraldo-trompeteros, atablero y pajes; heraldo del Pregón, a caballo; danzantes de Burros; Palanquin "Aupa Castilla", de la Junta del Pregón; maceros y "Corporación municipal" del Colegio de La Salle y cerraba la banda de música de Medina de Pomar.

Desde el primer momento se

El cardenal-arzobispo de Tarragona, enfermo

Tarragona. — El estado de salud del Cardenal-arzobispo, doctor de Arriba, y Castro, ha experimentado una notable mejoría, la cual ha celebrado misa en la capilla del palacio. Ha despachado algunos asuntos urgentes, si bien no ha reanudado todavía sus audiencias.

las Casas Consistoriales formaban la sección de honores de la policía municipal, maceros, clarinetos y timbales. Estos últimos exhibían las atractivas dalmáticas que estrenaron en la festividad del Corpus. La "Reina" llegó acompañada del teniente de alcalde, presidente de la Comisión de Gobierno y de festejos, don Luis Alberdi.

A los acordes de la "Marcha de la Ciudad" penetró en el palacio municipal y fue recibida por el alcalde don Honorato Martín-Cobos. Detrás llegaron las damas de la Corte de Honor —todas con sus trajes típicos—, la señora de Martín-Cobos y los señores de Olano-Moliner. Del brazo del alcalde y escoltada por los maceros, penetró la "Reina" en la sala de jueces, siendo saludada por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señores Utrera Molina; presidente de la Diputación, señor Dancausa; miembros todos de la Corporación municipal; consejero nacional señor Codón y directivos de las Peñas, sociedades recreativas-culturales y colonias regionales.

El alcalde poseenó a la "Reina" en un sitial de honor y en torno a la misma se situó su Corte de honor. El señor Martín-Cobos pronunció entonces unas palabras de homenaje y pleitesía a la "Soberana" y a las damas de su Corte, deseándoles una feliz mandato, y haciendo extensivo su saludo a los representantes de las entidades que colaboran con el Ayuntamiento en el realce de las fiestas.

Al final, se sirvió una copa de vino español, por los servicios de "Landa".

LA CABALGATA DEL PREGON
Por décimo año salió la Cabalgata del Pregón cuyo anuncio había suscitado extraordinaria expectación que se tradujo en la afluencia de gentío que se situó en la plaza de José Antonio, en donde se alzaba —al día mismo— el tradicional estrado reservado a la "Reina" y a sus damas. De la provincia, en vehículos y en tren llegaron numerosas personas, y ello se tradujo, como decimos, en la presencia de un abigarrado gentío que se desparamó a todo lo largo de la carrera.

La hora de salida del cortejo estaba prevista para las siete de la tarde, pero media hora antes se nubló el cielo y con caracteres de tormenta que hizo temer por la organización de la cabalgata, cuyos componentes se concentraron en la avenida del Cid Campeador. Por fortuna, un aguacero de corta duración. Media hora después varios coheteros anunciaron a la población la salida de la Cabalgata que enfiló hacia la calle del general Sanz Pastor para dirigirse a la plaza de José Antonio por la de Alonso Martínez y calles de Lain Calvo, Paloma, plaza del rey San Fernando, calles de Asunción y Martínez del Campo, avenida del Generalísimo, puente de Santa María, plaza de Vega, calles de Madrid, General Mola y San Pablo, puente de San Pablo, plaza de Santo Domingo de Guzmán y calle del Quijote de Llano.

El cortejo se desfiló en un orden que fue el siguiente: heraldo-trompeteros, atablero y pajes; heraldo del Pregón, a caballo; danzantes de Burros; Palanquin "Aupa Castilla", de la Junta del Pregón; maceros y "Corporación municipal" del Colegio de La Salle y cerraba la banda de música de Medina de Pomar.

Desde el primer momento se

(Pasa a segunda página)

La nieta del Caudillo María de la O Martínez Bordiú, Franco "Reina" del Concurso de Colombicultura en Paiporta (Valencia)

Valencia. — A la una menos cuarto, y procedente de Valencia, llegó a Paiporta, Mariola Martínez Bordiú Franco, reina del Concurso nacional de colombicultura, acompañada de su corte de honor, de su padre, el marqués de Villaverde, el delegado nacional de Deportes y autoridades valencianas.

Después de celebrada una misa, se inauguraron dos grupos de viviendas, el asentamiento de la población, el pavimentado de varias calles y un carrerón, obras que importan más de 42 millones de pesetas.

Por la tarde, a las seis, María de la O eligió la paloma, y efectuó la suelta, con lo que se inicia el primer campeonato internacional y II nacional de palomas deportivas.

Se encuentra en grave estado la religiosa Sor Carmen Primo de Rivera, en Jerez

Tiene 83 años y es hermana del general don Miguel Primo de Rivera

Lugo. — Ha salido esta tarde de la santa iglesia catedral la tradicional procesión eucarística de este domingo, en la que, en antiguo Reino de Galicia, denotaba su ofrenda a Jesús Sacramentado, permanentemente expuesta en la catedral lucense.

Presidió los actos el Cardenal arzobispo de Santiago, doctor Quiroga Palacios, y el delegado regio de este año, que ha sido el alcalde de Santiago.

CLAUSURA
Madrid. — La primera asamblea nacional de tropas sanitarias de la Cruz Roja Española, que ha venido celebrando sus reuniones en la Chopería del Retiro, ha sido clausurada este mediodía.

La sesión de clausura comenzó con una misa de campaña.

Terminado el Santo Oficio desfiló, ante las autoridades y jerarquías de la benéfica Institución, la brigada número 1 de tropas sanitarias de la Cruz Roja y un escuadrón de ambulancias.

Seguidamente fue visitado el hospital de campaña instalado en el recinto de la Chopería, y que ha sido marco de la asamblea. Este tiene una capacidad de hospitalización para trescientos enfermos y heridos y está dotado de tres quirófanos, clínicas médico-quirúrgicas, laboratorios, banco de sangre, etc.

Posteriormente, todos los asambleístas se reunieron en un popular restaurante, en una comida de hermandad.

ILUSTRE RELIGIOSA, EN GRAVE ESTADO
Jerez. — La religiosa esclava del Sagrado Corazón de Jesús, reverenda Madre Sor Carmen Primo de Rivera y Orbaneja, al experimentar una agravación en su estado de salud, recibió los Santos Sacramentos.

Lleva 68 años de vida religiosa y cuenta 83 de edad. Es hermana de don Miguel Primo de Rivera, marqués de Estella, y de la delegada nacional de la S. F. Pilar y del Duque de Primo de Rivera.

Dos trabajadores de la Naval de Reinosa resultan muertos en lamentable accidente

Fuertes temporales de viento y agua azotan las costas escocesas

Muchos heridos al lanzarse un coche de carreras contra la terraza de un café en La Habana

Reinosa. — En la factoría de la "Constructora Naval", se ha registrado un lamentable accidente en el que han perecido dos operarios.

Cuando el encargado de la central de gas carbónico, José Luis González Fernández, casado, se disponía a revisar en un pozo de cuatro metros de profundidad la válvula de la tubería subterránea de gas, descendiendo en una escalera de mano, quedó sin conciencia a causa de una fuga. Perforado de lo sucedido, descendió al pozo rápidamente Manuel Gutiérrez Cuesta, casado, maestro de reparaciones, con el fin de rescatar a su compañero. Cuando se disponía a sacarle, sufrió también los efectos del gas. Varios operarios intervinieron rápidamente, pero cuando ambos pudieron

ser extraídos eran ya cadáveres. Varios de los salvadores hubieron de ser sometidos a tratamiento de recuperación por acusar síntomas de intoxicación. — Clfra.

DOS MUERTOS
Lugo. — Según noticias llegadas a esta ciudad, ha tenido lugar un accidente en las cercanías de La Bañeza, a consecuencia del cual, un matrimonio de esta provincia, residente en Castrovieja, ha encontrado la muerte.

Aunque no se sabe con exactitud la forma en que ocurrió este desgraciado suceso, parece ser que cuando desde Madrid se dirigía a Burgos el matrimonio don José Fernández Díaz, ex-alcalde del Indicador y su esposa Beatriz Anedro Echevarría, el vehículo que ocu-

paban chocó violentamente contra un camión que marchaba en dirección contraria. Ambos murieron en el acto. — Clfra.

TEMPORAL
Glasgow. — Vientos con velocidad superior a los 90 kilómetros, azotan parte de la zona occidental escocesa y grandes olas se estrellan contra la costa. Los fuertes vientos han causado la muerte de un ferroviario y heridas a otros dos cuando trabajaban en la reparación de una vía y fueron alcanzados por un tren. Los obreros han informado que a causa de la lluvia y el fuerte viento no oyeron la llegada del convoy. Una lancha del servicio de guardia, ocultas ha salido en busca de dos yates, de los que no se sabe nada.

UN AUTOMOVIL SE LANZA CONTRA LA TERRAZA DE UN CAFE
La Habana. — Uno de los automóviles que tomaba parte en una carrera celebrada a lo largo del paseo marítimo, se ha estrellado contra la terraza de un café repleta de personas.

Las autoridades informan que se han registrado "muchos" heridos, pero por el momento, se desconoce el número exacto de víctimas.

ACCIDENTE FERROVIARIO
Turin. — Tres personas han resultado muertas y veinte heridas al chocar un tren de pasajeros cerca de esta localidad, con unos vagones, descarrilados, de un tren de mercancías.

El accidente se ha producido junto a la estación de Settimo.

TEMA DEL LUNES

Han sido adjudicadas las obras de pavimentación —en algunos casos, más que eso: urbanización auténtica— de trece calles. El hecho es importante, indudablemente. Quizá la noticia no tenga carácter sensacional, porque no se ha dado buscando los efectos de la sorpresa. Para llegar a este fin se ha seguido un proceso dilatado de trámites, gestiones y acuerdos sucesivos, que hizo se citaran los nombres de las susodichas calles, una y otra vez, hasta el punto de que llegamos a perder la noción exacta de su número y nos pareció que eran no trece sino treinta y tres. Pero ya está, ya está el proceso ultimado, hasta el punto de haberse efectuado la adjudicación de las obras y de conocerse los plazos y garantías que muy acertada y oportunamente ha señalado el Ayuntamiento. Sin duda, tenemos los burgaleses motivos para felicitarnos, porque hay una cosa que "se pone en marcha". Y una cosa de tanto interés como es el arreglo de las calles, tan necesitadas de atención que —sin ser demasiado exigentes— pocas hay que no precisen de obras. Y no sólo en los barrios extremos, ni entre las nuevas construcciones —donde por esa desdichada costumbre de no urbanizar previamente la cuestión se plantea con caracteres agudos— sino en el mismo centro de la ciudad. Pero, bien, lo importante es que se ha salido del "punto muerto". Se ha comenzado a andar. Ahora son trece calles, antes alguna otra. Queremos creer que todo no quedará aquí, que se seguirá sin pausa y, Dios mediante, Burgos podrá un día volver a conquistar su antigua y perdida fama de urbe cuidada y limpia.

Por su relación con el tema, vamos a tratar aquí de dos obras similares. Una la de transformación de las calles de Valladolid, la Merced y el paseo del Empeinado. Su total conclusión significará un valioso aporte a la empresa de la renovación del pavimento ya que afecta a una buena zona y además muy estratégica. Satisfactorio, asimismo. Otra la relativa a la calle de San Francisco. Muy distinto comentario sugiere. Es cierto que impuso trabajos arduos, porque exigió desmontes, rasantes, muros, etc., pero es que lleva ya casi un año y los resultados apreciables no responden al tiempo invertido. La verdad: es preciso tomar las medidas que resulten necesarias para que aquello se active y no siga con la, por todos los motivos, inconveniente marcha actual.

Ya propósito de la calle de San Francisco pueden observarse los desastrosos efectos de construir sin urbanizar previamente, cosa que tantas veces hemos deplorado y que esperamos algún día deje de ocurrir para poner término a tanto desajuste como se ha hecho. Hay en dicha calle casas que quedan por bajo de la rasante de las aceras y hay, ¡eso es lo terrible!, casas cuya puerta ha quedado a más de un metro de altura del suelo; al aire, incluso, los cimientos de los edificios y obligando a construir unas extrañas escaleras que permitan el acceso a las viviendas. Eso sin tener en cuenta los absurdos de la alineación. ¡Tremenda realidad que debiera ser también una lección! No sólo por su falta de estética sino porque obliga a mayores desembolsos, hacer las calles así es algo que debe proscribirse para siempre, poniendo fin a la anarquía que ha caracterizado el ensanche de Burgos. No debe construirse sino en zonas determinadas, con arreglo a una ordenación y previa disposición de servicios y urbanizaciones planeadas... Pero no sigamos por este camino, que nos llevaría demasiado lejos...

Concluimos formulando un ruego: que se procure arreglar rápidamente los pequeños desperfectos causados en nuestras calles por trabajos recientes u otras causas aún vemos— agujeros de los que se abrieron para plantar unos postes con banderitas en ocasión de cierta prueba atlética celebrada hace tiempo— y, puesto que aparejada al arreglo de esas trece calles va la instalación de nuevo alumbrado, tampoco estaría de más reponer de una vez las farolas que debido a accidentes y otros motivos desaparecieron de diversos puntos. Ah ¿y qué tal dar una mano de pintura a la mayoría de los postes del alumbrado que presentan aspecto poco favorable invadidos por el orín?

AVIZOR

El arzobispo oficia de pontifical en la bendición del nuevo edificio de la "Institución Escolar San José"

También asistieron al acto el obispo de Calahorra y nuestras autoridades

En la mañana de ayer tuvo lugar el acto de bendición e inauguración del nuevo edificio de la "Institución Escolar San José" que ha sido erigido en la calle de Martínez-Zatorre y en el que funcionarán los Colegios de San José y la Milagrosa, del antiguo Patronato de Asilos de Párvulos que nació bajo la tutela de las Conferencias de San Vicente de Paul y el patronazgo del arzobispado de Burgos.

Asistieron el arzobispo de la diócesis Excmo. y Rvmo. Sr. don Luciano Pérez Platero; obispo de Calahorra y la Calzada, Excmo. y Rvmo. señor don don Abilio del Campo y Barceña, secretario general del Gobierno civil, señor Pérez de Arévalo; primer teniente de alcalde, señor Bienzobas; vicepresidente de la Diputación, señor Villalán Roldero; presidente efectivo del Patronato, señor Plaza y Ayllón (don José Antonio) con los miembros de la junta rectora; presidente del Círculo Católico de Obreros, señor Gonzalo Soto con consejeros del mismo; comunidad de los referidos colegios y capellán don Angel Ciguenza, además de diversas re-

presentaciones.

Desde la puerta exterior del edificio brindó el inimitable refrendo de pontifical el doctor Pérez Platero, el cual bendijo también el oratorio y celebró el Santo Sacrificio de la misa, dando la Comunión a los asistentes.

Durante la misma fueron interpretados varios motetes por el coro del colegio.

Se realizó luego una visita a la Casa, y después tuvo lugar el acto inaugural y en el curso del mismo el señor Plaza Ayllón evocó el historial de la Institución y citó los nombres de sus benefactores.

Se estrella una carroza contra un árbol

Una vez finalizada la Cabalgata del Pregón, y cuando ya regresaba al local de donde había partido, la carroza de la Peña Guitarrista Burgense, chocó contra un árbol de los que se alineaban en la acera del Grupo Escolar Conmemorativo, en la calle de Victoria y en la confluencia con la de Gasset.

Debido al accidente resultó herido don Jesús Molledo, de 40 años, casado y domiciliado en la calle de Castrojeriz, núm. 6; el cual iba con la carroza. En la Casa de Socorro se le practicaron amputación traumática de la primera y segunda falange del dedo meñique, y de la primera falange del dedo anular; de pronóstico reservado.

Pasó a la Residencia sanitaria.

La fiesta de San Juan Bautista, en Burgos

La fiesta de San Juan Bautista se celebró ayer con la acostumbrada solemnidad.

En los Establecimientos municipales de Beneficencia, dijo la misa el capellán don Gonzalo Izquierdo y asistieron los tenientes de alcalde señores García Anton, Villaverde Cortegón y los capitanes señores Dueñas Gavilán y Gamara Alcalde, además de la Comunidad personal facultativa y los estiaños.

EN LA PARROQUIA DE SAN JUAN BAUTISTA

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista que comprende la feligresía de la Barriada "Juan Yagüe" se celebró la fiesta con toda brillantez. Primero hubo la tradicional procesión, con asistencia del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Utrera Molina; alcalde, señor Martín-Cobos; presidente de la Diputación, señor Dancausa; vicesecretario de Ordenación social, señor Jabato y representación del Patronato de la Barriada y cofradía de San Juan.

Después de la procesión, el gobernador civil y el alcalde ofrecieron una corona en el busto glorioso del general Yagüe, fundador de la barriada.

Seguidamente tuvo lugar la misa solemne de la fiesta, en la que actuó de prestre el párroco don Hilario Martínez.

Ayer recorrió las calles de la ciudad la Cabalgata del Pregón de las Fiestas

(Viene de primera página)

La cabalgata cubrió el itinerario con toda normalidad, y únicamente una carroza —la del Moto Club Burgales— tuvo una avería en la calle de Madrid. Por los sectores de ambas márgenes del Arlanzón era imponente el número de personas que se agolpaban para ver y aplaudir a los participantes en el brillante cortejo. Este arribó a la plaza de José Antonio casi al anochecer y su presencia fue saludada con alborozo por el gentío que saludó el desfile de los grupos folklóricos, todos los cuales entraron en la plaza ejecutando sus típicas danzas e interpretando música popular los músicos y rondallistas.

Previamente, a las ocho y cuarto de la tarde, la "Reina" de las fiestas descendió a la plaza mayor del brazo del alcalde, precedida de maceos y en unión de las damas de su corte de "Reina". El alcalde sentó a la "Reina" en su trono mientras el pueblo prorrumpe en aplausos; a los pies de la "Reina" se colocó la encantadora niña Mariá Landa Vicente, que lucía también un precioso traje regional. Las damas de la Corte ocuparon sitiales y formaron guardia de honor los policías municipales con sus uniformes de gran gala.

PROCLAMACIÓN DE LAS FIESTAS

Desde el balcón principal del Ayuntamiento presenciaron la alegre legada de la Cabalgata el gobernador civil, señor Utrera Molina; alcalde y concejales; presidente de la Diputación, jefe provincial del Movimiento; representantes del Cabildo, diversas personalidades de la vida local y directivos de "Peñas" y Casas regionales. También contemplaron el bello espectáculo las distinguidas esposas de nuestras primeras autoridades.

Al pasar delante del estrado, los participantes en la Cabalgata saludaron respetuosamente a la "Reina" y a su Corte. El heraldo José Luis García se apeó del caballo que montaba y rodeado de maceos subió al Ayuntamiento. Hecho el silencio, dio lectura el heraldo al Pregón anunciador de las fiestas, y original del laureado poeta Carlos Frühbeck de Burgos. Después se izó la bandera nacional a los acordes del Himno nacional y se verificó la ofrenda de flores a la "Reina" por todas las damas de su Corte de Honor. Un gran es-

TOMBOLA BENEFICA DEL HOSPITAL DE SAN JUAN



Patrocinada por el Excmo. Ayuntamiento

GRANDES SORPRESAS

Este año aumento extraordinario de premios

MAS DE 220.000 REGALOS Y OPCIONES

POR UNA PESETA

UN COCHE SEAT-600

Motocicletas - Televisores - Mobiliario - Máquinas de lavar y coser - Cocinas eléctricas y de butano - Transistores - Jamones - Muñecas - Vajillas - Artículos de deporte - Juguetería - Cortes de traje, etc., etc.

Pruebe su suerte haciendo caridad

La Tombola permanecerá abierta durante todas las fiestas, desde el 28 del corriente mes

VIDA BURGALESA

Cuatro jóvenes heridos en accidente de tráfico

A las siete menos cuarto de la tarde de ayer y cuando dos parejas de jóvenes se disponían a entrar en un automóvil en el "hostal Landa", por defecto de maniobra, el vehículo fue a cho-

car contra el arco de entrada y resultaron heridos los ocupantes del coche, a quienes se prestó asistencia en la Casa de Socorro.

A don Manuel Ángel Alonso, de 20 años, natural y domiciliado de Santander, se le apreciaron heridas de pronóstico reservado, y pasó al Hospital militar, y a su

compañero don Emilio Alvarez, residente en Madrid, heridas de carácter leve, salvo accidente. Las muchachas sufrieron heridas graves una de ellas, y la otra de pronóstico leve. La señorita que se produjo heridas graves ingresó en la Residencia sanitaria del Seguro de Enfermedad.

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se prestaron las siguientes asistencias en la Casa de Socorro:

Agustín Fuero Gordo, 17 años, "Barriada Yagüe", calle Y, número 4, herida contusa en el antebrazo izquierdo, casual.

Juan Palacin Domínguez, 67 años, San Pedro y San Felices número 15, herida contusa en el pie derecho, casual.

Jesús Santamaría Serna, 16 años, Alfaro número 8, luxación de codo derecho y erosiones en mano derecha y en el brazo izquierdo, por caerse de la bicicleta.

Maria Luisa Gutiérrez Ruiz, 21 años, Santa Clara (moderno), número 57, heridas incisivas en la mano derecha, casual.

Adoración Varóna García, 17 años, Cruceiro de San Julián, número 1, herida incisiva en el codo izquierdo, se cortó con un cuchillo.

Luis María López Pérez, 15 años, Madrid, número 10, herida contusa en la región biparietal, bañándose.

Maria Macarro Ricardo, 26 años, plaza de Santa María número 5, erosiones en las piernas, por atropellarla una de las carrozas de la Cabalgata.

Necrológicas

A los 87 años de edad y confortado con los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad, ha dejado de existir en esta ciudad, la señora doña Carmen Calvo Moradillo.

Descanse en paz el alma de la finada y reciban la expresión de nuestra sentida condolencia sus apenados hijos doña Natividad, doña Trinidad, don Gregorio y don Teodoro (inspectores del Cuerpo General de Policía) y estimados amigos nuestros, doña Mercedes, doña Concepción, doña Visitación y don José María Gutiérrez, hijos políticos, hermanos, hermana política, nietos, biznietos y demás deudos.

—Don Francisco-Regis Merino García, industrial de esta plaza, ha entregado su alma a Dios Nuestro Señor a los 53 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad.

Nos unimos al dolor que embarga a su apenada esposa doña Eufemia Quintanilla; hijos, doña Felisa, doña María Cruz y don José; hermanos políticos, don Teófilo Güemes, doña María Remedios Diez, don María Mateos, don Moisés Alonso, don Florentín García, don Daniel Gómez y doña Ana María González-Bustillo; hermanos, don Estaquio y don Serafin; hermana política, doña Avelina del Moral; nietos, biznietos, sobrinos, primos y demás familia.

Ruegan a sus amistades la encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y les suplican la asistencia a las honras fúnebres y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de SAN COSME Y SAN DAMIAN, HOY, LUNES, a las OCHO Y MEDIA y acto seguido la conducción del cadáver al cementerio de San José; actos de caridad por los que les quedarán muy reconocidos.

Casa doliente: Paseo de la Quinta "Las Veguillas", "La Cruz", Gran Funeraria.



EL SEÑOR

Don Francisco-Regis Merino García

(INDUSTRIAL DE ESTA PLAZA)

Falleció en el día de ayer, a los 53 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su apenada esposa, doña Eufemia Quintanilla; hijos, doña Felisa, doña María Cruz y don José; hijo político, don Luis Martínez Inclán; padres, don Leoncio y doña Felisa; nieta, María Isabel; hermanos, doña Petra, don Fulgencio, don Eugenio, don Segundo y don Alejandro; hermanos políticos, doña Felisa, don Silvio, don Honorato, doña Pilar, doña Justina, doña Felicidad, don Lorenzo y doña Ursula; sobrinos, primos y demás familia.

Ruegan a sus amistades la encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y les suplican la asistencia a las honras fúnebres y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de SAN COSME Y SAN DAMIAN, HOY, LUNES, a las OCHO Y MEDIA y acto seguido la conducción del cadáver al cementerio de San José; actos de caridad por los que les quedarán muy reconocidos.

Burgos, 25 de Junio de 1962.

Casa doliente: Paseo de la Quinta "Las Veguillas", "La Cruz", Gran Funeraria.



LA SEÑORA

Doña Carmen Calvo Moradillo

Falleció en el día de ayer, a los 87 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus apenados hijos, doña Natividad, doña Trinidad, don Gregorio y don Teodoro (inspectores de Policía de Burgos), doña Mercedes, doña Concepción, doña Visitación y don José María Gutiérrez; hijos políticos, don Teófilo Güemes, doña María Remedios Diez, don María Mateos, don Moisés Alonso, don Florentín García, don Daniel Gómez y doña Ana María González-Bustillo; hermanos, don Estaquio y don Serafin; hermana política, doña Avelina del Moral; nietos, biznietos, sobrinos, primos y demás familia.

Ruegan a sus amistades la encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y les suplican la asistencia a las honras fúnebres y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de SANTA AGUEDA, HOY, LUNES, a las DIEZ Y MEDIA y acto seguido la conducción del cadáver al Cementerio de San José; actos de caridad por los que les quedarán muy reconocidos.

Casa doliente: Barrantes, 2, "La Cruz", Gran Funeraria.

Radio Teatro

MIERCOLES
— DIA 27 —
PRESENTACION

Instalado principio Real Feria SALVADOR HERVAS presenta la nueva superproducción espectacular 1962

VARIEDADES ARREVISTADAS
"FESTIVAL VARIETY SHOW"

¡20 SENSACIONALES MUJERES - MODELOS!
¡Magníficos efectos de escenografía!
Y los artificios de la gracia arrolladora

ROSA Y NOPPI
(Mayores 18 años)

Cine Cerdón
Ultimo día del monumental exito

Un gangster para un milagro
con Glenn Ford, Bette Davis, Hope Lange. Sesiones: 5.15, 7.45 y 11 noche. Autorizada mayores.

Cine Astoria
Monumental y divertido doble:
Vo soy el padre y la madre
por Jerry Lewis

Sabela vuelve al ataque
Autorizadas mayores

CINE CALATRAVAS
Exito apoteósico de "El Cordobés" en

APRENDIENDO A MORIR
Sesiones: 5.15, 7.45 y 11 noche
Autorizado todos públicos

Gran Teatro
Continua de 5,30 a 10 (2ª parte, 7,45) y 11 noche
DELICIOSO ESTRENO
La mejor interpretación de Jean Gabin "EL BARON Y SU YATE". Una película irónica, alegre y desenfadada. (Autorizada mayores 16 años).

Coliseo
Continua de 5 a 10 (2ª parte, 7,45) y 11 noche
PROGRAMA "EL VAMPIRO"
y "EL ATAUD DEL VAMPIRO" las dos películas de más miedo que se han presentado en las pantallas. (Autorizado mayores 16 años).

Rex
Continua de 5 a 10 (2ª parte, 7,45) "MOLOKAI, LA ISLA MALDITA" y "DUELO EN EL ATLANTICO" (Cinemascope). (Autorizado todos públicos)
NINOS, BUTACA: 5 pesetas.

TEATRO AVENIDA
— HOY —
PRESENTACION DE LA

GRAN COMPAÑIA LIRICA
PABLO SOROZABAL
(La Compañía de más prestigio en España)

TARDE: 7.45 — NOCHE: 11

Reposición de

La del manajo de rosas
FUNCIONES PATROCINADAS POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO

PRECIOS POPULARES: BUTACAS de 10 a 40 Ptas.

Mensaje de Adenauer a la reunión internacional de la C. I. D. E.

del cristianismo, para el cual son valores esenciales la dignidad y la libertad de la persona humana y la finalidad de la estructura social, en orden al bien común.

«Todo el Occidente, Europa y los Estados Unidos, se encuentran frente al desafío que le lanza el mundo comunista, el cual pretende ser capaz, por la supuesta superioridad de su sistema, hacer forjar bajo su mando el conjunto de los países no sometidos, y llegar de este modo a la supremacía mundial. A pesar de los éxitos que el Oriente ha obtenido ocasionalmente por la debilidad, la división y a veces la inexperiencia de los occidentales, el CEDI estima que el mundo libre dispone de las reservas para triunfar sobre sus adversarios, en fin de cuentas.»

No puesta objeción alguna a esta resolución final, toma la palabra el ministro alemán, señor Merkatz, el cual lee un mensaje personal del canciller Adenauer para España, en el que, entre otros extremos, manifiesta la solidaridad alemana a la política exterior de España y su alegría y satisfacción por los derrotos que toma nuestra Patria, consecuencia de los esfuerzos y sacrificios que a su vez tanto provecho han supuesto para Europa. Hace un elogio de las etapas desarrolladas por España en lo que a lo económico y lo social, se han puesto al servicio de un principio de dignidad personal que ha de ser aspiración básica a toda integración europea.

El doctor Edmond Michelet, como presidente nombrado para el CEDI, presenta las conclusiones de esta XI reunión al ministro de Hacienda, señor Navarro Rubio, que preside la clausura de la misma y hace consideraciones sobre la reconciliación de Alemania y Francia y de la necesidad indiscutible de la participación española en este movimiento europeo. Se clausura la reunión con unas palabras del ministro de Hacienda.—(Cifra.)

San Feliú de Guixols (Gerona). — Seis toros de don Esteban y don Auxilio Tabernero, de Iruelo (Salamanca), muy bravos y bien presentados, varios de los cuales fueron aplaudidos en el arrastre.

José de Colombia ovacionado en los dos. Dio la vuelta al ruedo en el cuarto. Rafael Pedrosa escuchó muchos aplausos toreando con el capote a su primer toro. Faena artística y completa, entre los aplausos del público. Ovación, una oreja, petición de la otra y vuelta al ruedo. En el quinto, un toro que llegó muy agotado a la mulata, el diestro burgalés estuvo breve y al final escuchó abundantes palmas, saliendo a saludar al torero, Luis Alfonso Garcés, división de opiniones en el tercero y bien en el último. Le concedieron las dos orejas del astado y al final salió a hombros.

OTRAS CORRIDAS

Badajoz. — Primera de feria. Seis toros de Carlos Núñez, bravos y manejables. "Mondeño", una oreja en el primero y mal en el otro. José Julio, pitos en los dos. Rafael Chacarte, pesado con el estoque en uno y aplausos en el último.

Palma de Mallorca. — Toros de Gascon y Frailo, con mucho poder. Fermín Murillo, pitos en uno y aplausos en el otro; el mejicano Jaime Rengel, aplaudido en los dos; "El Imposible", ovacionado en ambos toros.

Granada. — Cuarta de feria. Un novillo para el rejoneador Bohorquez, que fue ovacionado y dio la vuelta al ruedo; seis toros de don Julio Aparicio, oficiales. Luis Segura pitos en los dos; Maholo Carra, mal en ambos; el mejicano Victor Huerta, cumplió en su primero y estuvo voluntarioso en el otro.

Barcelona. — Tres toros del Hoyo de la Gitana y tres de María Lourdes Martín de Pérez Tabernero, bien presentados pero flojos y broncos. Paquito Muñoz, ovacionado en los dos. Bernardo ovacionado en una y una oreja en el quinto; Diego Puerta, triunfo en los dos y corto tres orejas. Fue pasado a hombros por el ruedo.

Vinaroz. — Toros de Arranz, buenos. César Girón, dos orejas en uno y mal en el otro. Dámaso Gómez, pitos en uno y aplausos en el quinto; José María Clavel triunfo en los dos y se le concedieron cuatro orejas. Ganó el "El Trofeo Vinaroz", como triunfador de la feria. Salio a hombros, en unión de Girón.

Cabra. — Toros de los hermanos Zuazo, de Madrid, grandes y muy bravos. Tres fueron aplaudidos en el arrastre. Paco Rodrigo, ovación, petición de oreja y vuelta en su primero y palmas en el otro; José Luis Serrano, una oreja y vuelta en uno y mal en el quinto. Oyo dos avisos. José María Montilla triunfo en los dos y gano tres orejas. Fue sacado a hombros.

Algeciras. — Sexta de feria. Un toro de José Escobar para el rejoneador don Alvaro Domecq, que fue ovacionado. Seis del marqués de Albaserrada. Gregorio Sánchez, ovacionado en uno y mal en el otro; "Miguelín", una oreja en su primero y aplausos en el otro; "Limeño", ovacionado en los dos.

Alicante. — Un novillo de Montalvo, para los rejoneadores hermanos Peralla, que oyeron palmas y pitos. Cuatro toros de Graciliano Pérez Tabernero y dos de Jesús Sánchez Cobaleda. Antonio Bienvenida, pitos en los dos; "El Tino", una oreja en uno y mal en el otro; Victoriano Valencia, una oreja en el tercero y mal en el último.

Leon. — Segunda de feria. Tiempo caluroso. Al final diluvio. Seis toros de Antonio Cunha Patricio, de Portugal. Alfredo Leal, ovación y vuelta en uno y aplausos en el otro; Paco Camino, gran ovación, oreja y vuelta en el segundo y ovación, una oreja, petición de oreja y cuatro vueltas al ruedo en el quinto; Andrés Vázquez, ovación, una oreja y vuelta en su primero. Al último lo lidió bajo la lluvia e hizo una faena breve.

...LOS TOROS, DESDE LA BARRERA

Rafael Pedrosa cortó una oreja y fue muy ovacionado en San Feliú de Guixols

En Sevilla fue lidiada ayer una bravísima novillada de los herederos de Felipe Bartolomé

Abundaron los festejos novillados, triunfando entre otros, los diestros Manuel Amador, Rafael Jiménez Márquez, Manolo Alber, Luis González, Antonio Poveda, Rafael Cruz Conde, "El Malagueño", Paco Pastor, "Ortega", "El Caracol", "El Pireo", Jacinto Villacorta, "El Botines" y Manolo Triana.

Destacó la novillada celebrada en Sevilla, donde fueron lidiados novillos de los herederos de don Felipe Bartolomé, muy bravos, siendo aplaudidos toros en el arrastre. Al primero y al tercero se les dio la vuelta al ruedo. Emilio Oliva cortó una oreja en cañales, triunfando entre otros, los diestros Manuel Amador, Rafael Jiménez Márquez, Manolo Alber, Luis González, Antonio Poveda, Rafael Cruz Conde, "El Malagueño", Paco Pastor, "Ortega", "El Caracol", "El Pireo", Jacinto Villacorta, "El Botines" y Manolo Triana.

Destacó la novillada celebrada en Sevilla, donde fueron lidiados novillos de los herederos de don Felipe Bartolomé, muy bravos, siendo aplaudidos toros en el arrastre. Al primero y al tercero se les dio la vuelta al ruedo. Emi-

lio Oliva cortó una oreja en cañales, triunfando entre otros, los diestros Manuel Amador, Rafael Jiménez Márquez, Manolo Alber, Luis González, Antonio Poveda, Rafael Cruz Conde, "El Malagueño", Paco Pastor, "Ortega", "El Caracol", "El Pireo", Jacinto Villacorta, "El Botines" y Manolo Triana.

Destacó la novillada celebrada en Sevilla, donde fueron lidiados novillos de los herederos de don Felipe Bartolomé, muy bravos, siendo aplaudidos toros en el arrastre. Al primero y al tercero se les dio la vuelta al ruedo. Emi-

lio Oliva cortó una oreja en cañales, triunfando entre otros, los diestros Manuel Amador, Rafael Jiménez Márquez, Manolo Alber, Luis González, Antonio Poveda, Rafael Cruz Conde, "El Malagueño", Paco Pastor, "Ortega", "El Caracol", "El Pireo", Jacinto Villacorta, "El Botines" y Manolo Triana.

Destacó la novillada celebrada en Sevilla, donde fueron lidiados novillos de los herederos de don Felipe Bartolomé, muy bravos, siendo aplaudidos toros en el arrastre. Al primero y al tercero se les dio la vuelta al ruedo. Emi-

¡Estupendo...!



con TRINARANJUS
felicidad
beber un TRINA
es alegría

Sea jovial y pida un **TRINA**

ZUMO NATURAL DE NARANJA O LIMON ZUMO NATURAL DE NARANJA O LIMON ZUMO NATURAL DE NARANJA O LIMON ZUMO NATURAL DE NARANJA O LIMON



zumo natural de naranja o limón

Tri Naranjus

¡LA BEBIDA QUE DA JOVIALIDAD...!!

PLAZA TOROS DE BURGOS

Empresa Martínez Elizondo

TRES GRANDES CORRIDAS DE ABONO
CON MOTIVO DE LAS FIESTAS DE SAN PEDRO Y SAN PABLO

<p>Viernes, 29 de Junio</p> <p>SEIS seleccionados toros de D. FELIPE BARTOLOME, de Sevilla, para</p> <p>JAIME OSTOS RAFAEL PEDROSA PACO CAMINO</p>	<p>Sábado, 30 de Junio</p> <p>SEIS escogidos novillos-toros de los Sres. MOLERO HERMANOS, de Valladolid, para</p> <p>Oscar Cruz Manuel Benítez «El Cordobés» Carlos Corbacho</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Domingo, 1 de Julio SEIS hermosos toros de DON ALFONSO SANCHEZ FABRES, de Salamanca, para

ANTONIO ORDOÑEZ - «CURRO» ROMERO
Juan García «MONDEÑO»

Las corridas empezarán a las SEIS de la tarde

Venta de localidades en las taquillas oficiales instaladas en los bajos del antiguo edificio Teatro (Plaza del General Primo de Rivera).

Lunes, 2 de Julio. Actuación del famoso **ESPECTACULO COMICO - TAURINO - MUSICAL**

"CARRUSEL 1962"

Carteles de tronío en el año del centenario de nuestra plaza

El caso taurino burgalés cumplirá el 14 de Septiembre de este año el centenario de su inauguración. Manuel Domínguez "Desperdicio" y Julián Casas "Salamanquino", iniciaron por primera vez el pasadillo en nuestro ruedo, en las ferias tradicionales de la Exaltación de la Santa Cruz — que Burgos celebraba hace un siglo con singular esplendor — y aquel 14 de Septiembre estoquearon toros de la ganadería castellana de don Justo Hernández, efemérides taurinas a la que se pretende dar adecuada conmemoración.

En el año del centenario y mientras llegan esos actos conmemorativos, entramos ya en la semana de las fiestas mayores de la ciudad, antevispera casi de nuestra feria grande, que ha montado este año empresario tan prestigioso y conocedor del negocio taurino como don Pablo Martínez Elizondo.

Tres carteles de primerísima fuerza nos ofrece "Chopera" para esta semana. El viernes, festividad de San Pedro va la primera corrida, con toros andaluces de don Felipe Bartolomé para el celero Jaime Ostos, nuestro paisano Rafael Pedrosa y el exquisito torero de Camas, Paco Camino. El sábado se intercala la novillada de la feria, montada en torno a la figura singular de "El Cordobés", con el que alternarán Oscar Cruz y Carlos Corbacho, para estoquear reses de los hermanos Molero, los escrupulosos ganaderos de Medina de Rioseco. Y el domingo día 1º de Julio, otra corrida de excepción, con toros de don Alfonso Sánchez Fabres, para Antonio Ordoñez, "Curro" Romero y Juan García "Mondeño".

Sobran los elogios cuando se trata de escribir sobre estas figuras de la Tauromaquia que figuran en los carteles de nuestra feria. Ostos, Camino, Ordoñez, Romero y "Mondeño" son diestros de primerísima fila, dentro del escalón yorean todas las tardes, llenando con su nombre y arte los programas de las primeras ferias españolas. Rafael Pedrosa nos los va a la zaga en cuanto a calidades artísticas y valor, como lo tiene acreditado a través de su carrera profesional. Luchando a codazos, impidiéndose paso a paso por sus triunfos, es, para nosotros, figura de excepcional atractivo e imprescindible en nuestra feria, porque jamás ha defraudado a sus paisanos, que le siguen, alientan y aplauden. Su entrega total en aras del éxito es, sin duda, la nota destacante del cartel del viernes, porque estamos seguros que Rafael lo dará todo para cederse y suplantarlo incluso a los ases famosos que vienen a nuestra feria.

"El Cordobés", es el más apasionante torero que hoy pisa los ruedos españoles; mueve a las masas de una provincia a otra; crea pasión, enciende los comentarios; se le discute por tríos y trociscos y llena las plazas. ¿Qué mejor elogio puede hacerse para un torero? Oscar Cruz y Carlos Corbacho son dos novilleros putiteros, de primerísima fila, que se visten muchas tardes de luces y redondean triunfos ruidosos. Ambos son la novedad de esta feria, puesto que por vez primera harán el pasadillo en nuestro caso.

La expectación enorme que estos programas han creado en Burgos, en la provincia y aún en ciudades comarcanas, se trasluce en la extraordinaria animación que vienen registrando las taquillas, desde que se inició el despacho del abono. Se ha vendido ya más papel que otros años por estas fechas, y de todas las partes fluyen las peticiones de reservas. Los llenos, en las tres fechas, van a lograrse, si continúa a este ritmo el despacho de boletos.

Los actos de ayer en la Peña Taurina

La "Peña Taurina" celebró ayer diversos actos, como culminación del brillante ciclo de conferencias que han tenido desarrollo, organizadas por dicha Entidad, para conmemorar el centenario de nuestra plaza.

A las doce de la mañana hubo una misa rezada en la parroquia de San Gil Abad, con asistencia de miembros de la junta directiva, conferenciantes, representantes y socios de la Peña y familiares. Después, en el Cine "Rex" se pasó para los socios la película "Traje de oro", interpretada por el diestro Manuel Borrero "Chamaco" y a las diez y media, en el restaurante "El Castellano", hubo un almuerzo típicamente burgalés, ofrecido por la Peña a todos los señores que han tomado parte en las charlas y conferencias.

A los postres se pronunciaron varios discursos, exaltándose la labor cultural y el acendrado burgalesismo de la veterana entidad tauromáca local, formulándose votos por dar adecuada conmemoración a la efeméride señalada del centenario de nuestro caso taurino.

PISOS MAGNIFICOS

3-4-5-6 y 7 habitaciones, exteriores, mas servicios, en el Barrio de nueva construcción mejor situado de MADRID:

La AMPLIACION del BARRIO de la CONCEPCION

37.000 ptas. de entrada única + 29.000 ptas. aplazadas. Resto del precio 946 ptas. al mes durante 10 años.

PISOS confortables en MADRID en el BARRIO del PILAR

10.000 ptas. de entrada única + 9.000 ptas. aplazadas. Resto del precio 676 ptas. al mes durante 10 años.

EXCELENTE INVERSION DE CAPITAL: 20% NETO alquilando a su RENTA LEGAL los pisos adquiridos.

INFORMACION Y CORRESPONDENCIA

JOSE BANUS, S. A. EMPRESA CONSTRUCTORA Monte Esquinza, 6 - Tel. 224-86 35. MADRID

Semifinal de la Copa

El Madrid ganó por 2-1 al Zaragoza en la Romareda

Los goles del Madrid los marcó Puskas

Zaragoza.—Por dos tantos a uno ha vencido el Real Madrid al Zaragoza en partido de semifinal del torneo Copa de S. E. el Generalísimo. Asistió mucho público y la tarde es calurosa. Dirigió el encuentro el Sr. Ortiz de Mendivil, parcial, favoreciendo más al Madrid.

Alineaciones:
Real Madrid.—Araquistain; Marquitos, Santamaría Miera; Isidro, Pachín; Tejada, Del Sol, Pepillo, Puskas y Gento.

Zaragoza.—Yarza; Cortizo, González, Lapetra I; Isasi, José Luis; Miguel, Luca, Seminario y Lapetra II.

El partido ha sido muy interesante y de gran emoción, por lo incierto del resultado. En la primera parte ambos equipos jugaron con gran apatía, debido al fuerte calor. En la continuación el juego fue más vivo e interesante.

A poco de empezar, un tiro de

Isasi se estrella en el larguero. A los 19 minutos un centro de Gento lo recoge Tejada que, por alto, pasa a Puskas, quien consigue marcar el primer tanto del Madrid. A los 23, en un avance del Zaragoza Marquitos incurre en una mano dentro del área, pero el árbitro no sanciona el penalty, formándose un gran alboroto. A los 31 minutos, Miguel pasa a Lapetra, que después de regatear a dos contrarios, consigue el tanto de la igualdad.

En la continuación, a los 29 mi-

nutos, Puskas marca el segundo tanto del Madrid en un tiro desde cerca. En los últimos minutos ataca el Zaragoza que lanza dos corners casi seguidos; volcándose todo el equipo ante la puerta de Araquistain, pero no tienen consecuencias.

Destacaron por el Madrid el portero, la defensa, Pachín, Gento y las oportunidades de Puskas. Por el Zaragoza, Yarza, la defensa y los extremos.

Ramón Torras, catalán, venció en la prueba de motos puntuable para el campeonato de España

El XII circuito urbano se desarrolló con gran éxito y asistencia extraordinaria de público

Otra vez más se ha demostrado que en Burgos hay verdadera afición a las pruebas de motos y así lo prueban los miles de espectadores que ayer por la mañana presenciaron, plenamente interesados y emocionados, las espectaculares carreras que el Moto Club Burgalés nos ofreció, dentro del programa de fiestas, sobre el difícil circuito que forman el paso de los Cubos, calle de Lavadores, paseo de la Isla, plaza de Castilla, calle de Barrantes y Martínez del Campo. Circuito lleno de dificultades para los corredores que habían de pilotar, como así lo hicieron, con gran pericia sus máquinas.

A las 11.30 comenzaron las pruebas disputándose dos mangas a 14 vueltas para motos de sport 125 c. c. puntuable para el campeonato de España. Tomaron la salida en la primera manga doce corredores y trece en la segunda. Los catorce mejores tiempos se clasificaban para la carrera final.

En la primera manga vence Francisco González, de Valencia,

en un tiempo de 12' 16", seguido de Juan Antonio Bilbao, de Bilbao, con 12' 20" y Valentín Checa, de Madrid con 12' 21". El corredor Antonio Nájera se retiró por avería.

La segunda manga se la adjudicó Ramiro Blanco, de Valencia con 12' 13" seguido de su paisano César Gracia en 12' 13" 2/5 y del catalán Ramon Torras en 12' 14".

La prueba final de esta especialidad la disputaron los siete mejores corredores, cuyos tiempos en las dos mangas anteriores fueron los mejores. Ramiro Blanco, Manuel Dato, César Gracia, Francisco González, Manuel Esteban Alegria, Valliciego, J. A. Bilbao, Manuel Crespo, Ramon Torras, Valentín Checa, J. A. Rodes, Carlos Hernández, Jorge de Bragatión y "Cauca II". La distancia era de 25 vueltas al circuito de una distancia aproximada de 1.200 por vuelta.

Las motos magníficamente manejadas y poniendo los corredores la emoción por su entrega a fondo y perfecta toma de los di-

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

INFORMACION PATROCINADA POR **COMERCIAL VELO - MOTO** CONCESIONARIA DE BICICLETAS B. H. LA MARCA DE LOS CAMPEONES

Rudi Altig, de Alemania, ganó la primera etapa Batió al "sprint" a una veintena de corredores

Tomaron la salida 149 y al final de la etapa habían abandonado dos

Spa (Bélgica), 24.—(Servicio especial de Aflil).
Tomaron la salida en Nancy un total de 149 corredores, al retirarse Battistini antes de comenzar la etapa. Inmediatamente Anglade toma ventaja sobre el resto de los corredores, seguido por Stablinski, Grussard y Mahe. Pero esta primera escapada termina rápidamente.

A los 30 kilómetros de la salida se produce una caída conjunta, de la que resultan víctimas principales Anglade, Ernsse y Martinatto.
A la salida de Metz, kilómetro 52, tres escapados llevaban una ventaja de cuatro minutos y treinta segundos al resto del pelotón. A los 58 kilómetros la distancia había aumentado hasta 450.

Hiet y Vlot, que habían sufrido un accidente en el kilómetro 30; Busto, Alomar, Duez, Ruby, Lach y Schoubben, que los habían atendido, se encontraban a 2 minutos, pero se unieron al pelotón en Wiltz, kilómetro 166. En el descenso, una vez pasada esta ciudad, Van Looy se lanza al ataque. Su acción discregó al

pelotón. Bien pronto, una treintena de corredores se unieron al escapado, entre ellos Anquetil y Gaul; Armand Desmet, y a continuación, Hoevenaers intentaron, sin éxito, adelantarse. En cabeza, a excepción de Mastrotto, Poulidor y Bahamontes, entre otros, figuraban todos los favoritos. En el kilómetro 200, frontera belga, la distancia entre el primero y segundo pelotones, era de 1 minuto y 45 segundos.

A los 222 kilómetros de la salida, Baldini, Altig, Schroeders, Simpson, Stolker y G. Groussard, se separan del grupo de cabeza y adquieren cierta ventaja, pero rápidamente son adsorbidos. A 20 kilómetros de la meta, los 34 primeros continuaban rodando juntos. Poco después, G. Groussard sufre una caída al comienzo de la subida a la Grande Vecquée. Durante la subida a este col, el primer pelotón pierde la mayor parte de sus componentes.

Finalmente, de los 23 corredores que se disputaron la victoria final al sprint, Altig triunfa.

Clasificación
Clasificación de la primera etapa.
1.—Rudi Altig (Alemania) 6-35-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
2.—André Darrigade (Francia) 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
3.—Rick (Bélgica), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
4.—Hoevenaers (Bélgica), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
5.—Carlesi (Italia - San Marino), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
6.—Gilbert Desmet (Bélgica), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
7.—Van Est (Holanda - Bélgica), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
8.—OTANO (España-Romana), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
9.—Simison (Gran Bretaña - Bélgica), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
10.—Hans Junkermann (Alemania - Holanda), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
11.—Daem (Bélgica-Sarri), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
12.—Anquetil (Francia - Bélgica), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
13.—Ronchini (Italia-Peña), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
14.—Nencini (Italia-Prova), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
15.—Baldini (Italia-Prova), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
16.—Planckaert (Bélgica-Sarri), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
17.—Anglade (Francia-Garona), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
18.—Massignan (Italia-Francia), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
19.—De Filippis (Italia-Roma), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
20.—Geldermans (Holanda - Bélgica), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
21.—SUAREZ (España-Holanda), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
22.—Bahamontes (España), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
23.—Campillo (España), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
24.—Soler (España), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.
25.—Alomar (España), 6-36-33, con 1 minuto y 45 segundos de ventaja.

EL PREMIO DE LA MONEDA
Dos pesos han sido cruzados en la primera etapa de la Vuelta a Francia, en el Ecluse, el de Grande Vecquée, en cuarta categoría.
Los tres primeros en cada etapa lo ostentaron:
Primeros: Selic (Francia), 3 puntos; segundo, Van Schil (Bélgica), 2 puntos; tercero, Van Looy (Holanda), 1 punto. El primero llevó seguidores 4 y 30 segundos de ventaja.
Grande Vecquée: Primeros: (Italia), 3 puntos; segundo, Van Schil (Bélgica), 2 puntos; tercero, Van Looy (Holanda), 1 punto. El primero llevó seguidores 4 y 30 segundos de ventaja.

LA MARCA DE LOS CAMPEONES

BICICLETAS B. H.

CONCESIONARIO

COMERCIAL VELO-MOTO VITORIA, 14 H. ALCAZAR, 1

SALUD-FUERZA y ENERGIA

En su propio hogar SIN aparatos, NI medicamentos, NI dietas, NI ayunos, NI ejercicios, NI musculatura y disminuyendo los GRASAS SUFICIENTE FLUJO del cuerpo. 15 MINUTOS DIARIOS SIN molestias SIN desplazamientos. PIDANOS INFORMACION

sansón-instituto

Aparto Correo: 8047 BARCELONA

CUPÓN-OBSEQUIO para una Revista Deportiva e Informativa - GRATIS

Rafa ofreció un almuerzo a los críticos deportivos

Es posible que Ceresuela fiche por el Pontevedra

Rafael Yunta, entrenador de fútbol, ha sido hasta la fecha del Burgos, cuyo ayer la atención de ofrecer un almuerzo íntimo a los críticos deportivos de Prensa y radio a cuyo acto asistieron también los directivos del Burgos y entrenador del Juventud. En el transcurso del ágape se comentó extensamente sobre temas del fútbol local y se manifestó de manera evidente la compenetración y compañerismo que rigen la actividad de los periodistas y locutores deportivos locales. Al final del almuerzo pronunció Rafael unas emotivas palabras de gracias y despedida de Burgos, expresando su satisfacción por las atenciones y amistades que ha logrado en los dos años de permanencia como preparador del equipo. Todos son buenos recuerdos de esta ciudad los que me llevo a Pontevedra, mi destino actual. Manifesto sinceramente su agradecimiento a la crítica deportiva que tanto le ha estimulado en su labor y puso final a sus emocionadas palabras deseando los mayores éxitos al club con el que tan ligado se siente.

A continuación uso de la palabra el presidente del Burgos que ensalzando nuevamente las cualidades humanas de Rafa y su innegable éxito como entrenador del equipo al que consiguió ascender a su actual categoría y después mantenerle en la misma. Expreso como su tacto le había permitido una acción estrecha con la crítica deportiva que siempre encontró las mayores facilidades en Rafa para el desempeño de su importante labor.

Después hicieron uso de la palabra varios críticos y el acto concluyó en un ambiente de gran camaradería.

—Mañana — hoy lunes — vendrán a Burgos los directivos del club gallego y vamos a tener un cambio de impresiones con los del Zaragoza para el traspaso de Ceresuela. Si la cantidad no es muy elevada me interesa este jugador ya que espero que el cambio de aires le permita mayor rendimiento que el que ha dado este año en el Burgos.

—Tengo el propósito, nos dice con ilusión, de estrechar las relaciones entre el Burgos y el Pontevedra y a ello dedicaré mi mejor esfuerzo una vez allí. Quiero que se olviden aquellas cosas que surgieron a raíz del partido de promoción.

—Aparte de nuestra conversación con Rafa, nos enteramos que su contrato con el Pontevedra le supondrá un ingreso anual de cerca de 400.000 pesetas.

Al despedirnos de este buen amigo le deseamos que continúe logrando los éxitos conseguidos al frente del Burgos donde tan elevado número de amigos sinceros deja.

nevera eléctrica sin problemas

ODAG

pregunte a quien tenga una

REVELATION 130 10.696' (imp. incl.)

HOLIDAY 90 7.996' (imp. incl.)

RECORD 6.794' (imp. incl.)

ganadora del máximo trofeo en el 1º SEJÓN NACIONAL DEL HOGAR Y LA DECORACION de Barcelona y declarada por mayoría absoluta LA NEVERA ELECTRICA IDEAL

Noticiario deportivo

Por imposibilidad de poder desplazarse el conjunto titular del Atlético de Madrid a nuestra ciudad, ha quedado definitivamente aplazado el partido de ferias que había de jugar con el Burgos. Este encuentro se jugará, probablemente, a principio de la próxima temporada.

ENTREGA DEL TROFEO DE ESTEFANO

El trofeo Di Stefano, brillantemente conseguido por el Burgos, se encuentra en Madrid y se desconoce cuando le será entregado a nuestro club.

No sería difícil y en tal sentido han hablado los directivos del Real Madrid con los del Burgos, que el equipo burgalés juegue en el mes de Septiembre un partido en el estadio Bernabeu contra el campeón de Europa y se aprovechará para entregarse el trofeo conquistado.

GUIPUZCOA SE ADJUDICA EN PELOTA LA COPA DE S. E. EL GENERALISIMO

Se ha celebrado en el frontón victoriano las finales del campeonato nacional de aficionados. En pala corta se proclamaron campeones Llorca-Unanue, de Guipuzcoa venciendo a los castellanos López Izuriz-Aristi 40-25. En mano individual, Arriola, de Guipuzcoa a Piérola, de Navarra, 15-11. Mano parejas, Vergara, Alegria, de Navarra; Moreno del Val, de Rioja, 22-6.

PHIL HILL, DE MIAMI, GANA LAS "24 HORAS DE LE MANS"

El campeón mundial de automovilismo, Phil Hill, de Miami (Florida), ha ganado la treinta prueba de las 24 horas de Le Mans, en un Ferrari.

EL SEVILLA CAMPEON JUVENIL

Por dos 2-0 ha vencido el Sevilla al Atlético de Bilbao, por lo que se proclama campeón de España de fútbol juvenil.

La FINAL DE LA COPA DE EUROPA DE BALONCESTO, SE JUGARA EL JUEVES

La Federación suiza de baloncesto anuncia oficialmente que el encuentro final de la V Copa de Europa, entre el Real Madrid, campeón de

EL EMPESADO JOHNSON REVÁLIDA EL TITULO MUNDIAL

El campeón mundial de los empesados, Harold Johnson, ha retenido su título al vencer por puntos al pugil del Berlín occidental, "Bubi" Scholz, a quince asaltos.

CORBACHO compra alhajas. Paga todo su valor. Príncipe, 1.— Telf. 221-79-04. Madrid, 12.

Esta tarde, a las 7.30 jugarán en Zatorre las selecciones juveniles de Santander y de Burgos

Se disputarán un trofeo donado por el Excelentísimo Ayuntamiento

Esta tarde, a las siete y media, se disputará un interesante encuentro juvenil entre las selecciones de Santander y Burgos, disputándose un trofeo donado por el Excelentísimo Ayuntamiento.

Los santanderinos son subcampeones nacionales de la categoría y aunque lógicamente, han de ser considerados superiores a los muchachos burgaleses éstos desean demostrar su calidad y pondrán todo su esfuerzo en realizar un buen partido.

La selección burgalesa estará formada por los siguientes jugadores, de los cuales saldrá el definitivo once: Valle y Ruiz, porteros; defensas, López, Caballero, Marcos y Paquito; medios, Rimada, Tino, Sancho y Tamayo, y para la delantera, Isidro, Prieto, Pérez, Plaza, Rodríguez y Pereda.

Ante el aliciente de este partido es de esperar que Zatorre registre buena entrada.

El vencedor de la...

La figura del día, en esta etapa del tour, ha sido el campeón mundial Rafa. El codiciado maillot amarillo vestía por la mañana de la salida, en su vencedor del tour 1961, en las espaldas del corredor vencedor de la última vuelta.

Todavía no hace ocho días dudaba en tomar a salida de las diferencias que había ganado entre él y Anquetil en la reciente vuelta a España. Campeón del mundo de ciclismo para profesionales, en Leipzig, título que defendió riosamente el año pasado.

Altig, antiguo electricista pleado en una importante automovilística del Manantle de nació, el 18 de marzo pasó fácilmente de la pista rretera.

Vencedor en Avignon en la pa de la París-Niza, había donar a consecuencia de cuando estaba clasificado en la general y muy bien para pretender la victoria en la vuelta a España.

En la vuelta a España, en la mañana amarilla se reveló vamente. Se adjudicó el pas, entre ellas la que, en loj, se esperaba que dominaría, para vencer finalmente, prueba, después de haber trado su gran calidad.

Sin embargo, los gran ciclistas han omitido su nombre los favoritos para el

Una máquina normal fama mundial, es la eléctrica

ADWEL

Demostraciones sin miso:

E. de la V...

Madrid, 2. Teléfono...

La acción organizada Apostolado es la ACCION TOLICA.

A TODOS LLAMA ACCION CATORICA

Madrid, 2. Teléfono...

Madrid, 2. Teléfono...

Madrid, 2. Teléfono...